

# 万宁市实现贫困户天然橡胶价格(收入)保险全覆盖

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 朱建)日前,记者从人保财险海南省分公司(以下简称“海南人保财险”)获悉,万宁市建档立卡贫困户天然橡胶价格(收入)保险全覆盖,成为首个实现建档立卡贫困户参保全覆盖的市县。

海南人保财险作为中央驻琼央企,发扬国企责任担当,深入贯彻实施全省

脱贫攻坚工作部署,助力我省打赢脱贫攻坚战。在全省天然橡胶开割之际,海南人保财险全面完成了万宁市建档立卡贫困户天然橡胶价格(收入)保险全覆盖,这是我省推动实施天然橡胶橡胶产业脱贫工程保险行动方案以来,首个实现建档立卡贫困户参保全覆盖的市县。

今年以来,海南人保财险认真贯彻

我省天然橡胶产业脱贫工程保险行动精神,密切配合我省各市县市委市政府及各职能部门,走村入户向贫困户胶农普及橡胶价格(收入)保险知识,积极宣导市政府出台的惠农补贴政策,对贫困户胶农的种植信息进行摸底、造册、公示。截至4月15日,海南人保财险为全市51个行政村,1464户建档立卡贫困户全部

办理了投保手续,承保橡胶面积6426.75亩,提供保险保障578.41万元。

海南人保财险将进一步再接再厉,以天然橡胶价格(收入)保险为抓手,消除橡胶种植户因市场价格波动而影响橡胶收入的顾虑,推动全省橡胶种植产业的发展,助力我省脱贫攻坚和农产品价格机制改革攻坚。

## 不幸罹患重疾 保险理赔暖人心

□ 本报记者 洪佳佳

保险事故未发生时,保险就是锦上添花,保险事故发生时,保险就是雪中送炭。早早为自己、为家人规划一份足额的保障,当不幸发生时这份保障能为我们保驾护航。保险虽然不能改变生活,却能保证生活不被改变。

4月28日上午,富德生命人寿儋州中心支公司获赠“服务热情周到,赔付即时高效”锦旗,赠送人为陈先生,是本次理赔的受益人,亲自送上锦旗表示对公司的快速理赔的感谢。

被保险人陈女士是来自儋州排浦海鲜小镇,与业务员徐女士是多年好友,在好友的推荐下于2016年9月28日给自己投保《富德生命吉祥安康两全保险(分红型)》保额6万元、《富德生命附加定期重

大疾病保险(E款)》保额10万元。后来因认可公司产品及服务,2017年3月6日给孩子投保《富德生命吉祥安康两全保险(分红型)》保额4万元、《富德生命附加定期重大疾病保险(E款)》保额10万元,就这样与保险结下了不解之缘。

2019年1月24日陈女士在姑妈家门口走路时摔倒,抢救无效当场身故。富德生命人寿儋州中心支公司接到报案后协同业务员主动帮客户收集理赔资料,在资料齐全的三个工作日内向受益人支付身故保险金12.4万元,同时豁免了给儿子投保《富德生命吉祥安康两全保险(分红型)》险种的所有保费。

保险金到账后陈先生向公司赠予锦旗,表示这笔理赔金给他带去了生活的

希望,也真正体会到了“保险,让生活更美好”这句话的真正含义。

无独有偶,4月15日上午,富德生命人寿三亚中心支公司也获赠了“快速理赔显诚信,富德服务暖人心”锦旗,赠送人为陈女士,是本次理赔的投保人,亲自送上锦旗表示对公司的快速理赔的感谢。

陈女士来自有着美丽盐场的莺歌海小镇,与业务员俞女士是多年好友,在好友的推荐下于2011年5月23日投保了《生命吉祥三宝A款两全保险(分红型)》,保额10万元,富德生命附加定期重大疾病保险(A款),保额10万元,同时还附加了富德生命附加安心豁免保险费重大疾病保险,保费547元。后来因认可保险理念加入富德生命人寿,成为一名业

务员,与保险解下了深深的不解之缘。

2019年2月因鼻炎前去三亚市人民医院做治疗,当地医生建议去广州做手术,2019年2月15日至广州南方医院准备做鼻炎手术之前,例行检查时却意外发现患有甲状腺恶性肿瘤(右叶乳头状癌),随后在当地医院治疗。3月5日陈女士治疗结束后向富德生命人寿拨打报案电话。接到报案后,业务员主动帮客户收集理赔资料,在资料齐全的三个工作日内向陈女士银行账户支付了10万重疾保险金,同时还豁免了之后的2期保费。

保险金到账后陈女士赠予锦旗,表示这笔理赔金给她带去了生的希望,也真正体会到了“保险,让生活更美好。”这句话的真正含义。

## 泰康保险旗下 高端康养总部 拟落户三亚

本报讯(记者 洪佳佳)近日,三亚市与北京湖北企业商会在三亚举行座谈会。三亚省委常委、市委书记童道驰出席会议,会见了由泰康保险集团股份有限公司董事长兼CEO、北京湖北企业商会创会荣誉会长陈东升率领的北京湖北企业商会代表团一行,深入交流探讨,寻求合作。

童道驰表示,当前,三亚正按照中央的决策部署和省委省政府的决定要求,围绕海南“三区一中心”战略定位,大力发展旅游业、现代服务业和高新技术产业,在产业转型升级、一二三产业融合发展等方面迈出新的步伐,推动高质量发展。他还表示,北京湖北企业商会拥有泰康保险、居然之家、中诚信等一大批知名企业,经营领域涵盖金融、康养、IT、家居等行业,符合三亚产业发展需求,欢迎各位企业家到三亚投资兴业。

陈东升表示,在海南建设自贸区、自贸港的大背景下,十分看好三亚的发展,将在三亚寻求更深入合作,加大投资力度,进一步助力三亚发展。泰康保险集团将把高端康养总部落户三亚,在三亚打造医养融合、康养一体的全国高品质康养项目。同时将根据三亚产业发展定位,在旅游消费、金融投资、智能家居、交通科技、休闲运动等领域与三亚深入开展全方位、多元化合作,为海南自贸区、自贸港建设作出应有的贡献。

## 海南平安人寿开启客户服务节系列活动

5月-7月将在全省开展少儿知识竞赛

本报讯(记者 洪佳佳)近日,平安人寿海南分公司第二十四届客户服务节将在海口市海垦广场风情街二层举办开幕仪式。届时海口市120急救中心将携手平安人寿海南分公司组建的急救志愿者队伍开展急救知识普及,带领客户现场开展急救演练、掌握急救技能。

### 相伴二十四载,暖心客户活动

1996年,平安在保险业界首创寿险“客户服务月”活动,得到社会各界密切关注与广泛好评。至今,平安人寿客户服务节已经陪同客户度过了24个春秋,在不断丰富服务内容、创新互动方式的同时,持续为客户家庭提供温暖贴心的极致服务。

自创办以来,平安人寿客户服务节从少儿家庭出发,开展形式多样的客户活动,曾开展过少儿才艺比赛,结合“幕天捐书”开展过少儿演讲、少年读书说比赛。今年,平安人寿客户服务节王牌活动“少年读书说”将再次起航,联合中国少年儿童出版社,以亲子陪伴

为理念,围绕少儿百科知识开展系列体验类知识竞赛,将阅读升华,结合安全、财商、健康、科学、文学五类知识整理考题开展竞赛。平安人寿海南分公司本届客服节活动以“少年读书说、知识大百科”为主题,鼓励青少年在阅读学习的基础上,通过知识体验将其内化为自身的成长养分,助力青少年身心成长。

### 关注儿童安全,开展急救教育

同时,本届客服节开幕式结合当下社会热点,关注少年儿童安全问题和防护意识,开展急救安全教育活动。现场邀请海口市120急救中心的工作人员为广大客户及公众普及急救常识,让更多的人学会自救和他救,掌握心肺复苏等急救技能,在危急时刻把握“黄金四分钟”抢救生命。

2019年4月,平安人寿海南分公司联手海口市120急救中心,动员保险代理人队伍组建了平安人寿急救志愿者团队。经过专业、系统的培

训,平安人寿急救志愿者团队后续将会走进全省各大社区及学校,开展急救救护知识普及、为社会提供急救服务,传递保险人的爱心和正能量。

### 关注少年成长,参与知识竞赛

本届客服节开幕仪式现场,还将邀请一百个少儿客户家庭参与“百人绘画”环节,在参加活动的同时感受亲子互动的乐趣。绘画作品最终将拼成本届客服节的主画面,也意味着平安人寿海南分公司第24届客服节正式启动,后续也将落地知识竞赛活动。

2019年5月-7月,平安人寿将面向海南省全省开展主题为“少年读书说、知识大百科”的知识竞赛活动,鼓励全省的中小學生积极参加本次活动,给自己的课余生活增添乐趣、丰富成长经历与体验。本次知识竞赛活动,将在全省开展宣传推广,并在海口、三亚、儋州、琼海等市县落地现场活动。